



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ
SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL
EDITAL N° 001/2010

TERMO DE RETIFICAÇÃO N° 3

O Prefeito Municipal de São José e a Secretária de Assistência Social, no uso de suas atribuições, tornam pública a retificação dos preâmbulos do Edital N° 001/2010 e do Primeiro e Segundo Termo Aditivos ao referido edital, que passam a ter a seguinte redação.

ONDE SE LÊ

EDITAL N° 001/ 2010

O Prefeito Municipal de São José e a Secretária de Assistência Social, no uso de suas atribuições, tornam pública a realização de Processo Seletivo destinado ao provimento das vagas existentes, pelo regime da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, no Quadro de Pessoal da Secretaria de Assistência Social do Município de São José, que se regerá pelas Leis n° 4992 de 30 de junho de 2010, n° 4993 de 30 de junho de 2010, n° 4994 de 30 de junho de 2010, n° 4996 de 25 de maio de 2010 e pelas normas estabelecidas neste Edital.

LEIA-SE

EDITAL N° 001/ 2010

O Prefeito Municipal de São José e a Secretária de Assistência Social, no uso de suas atribuições, tornam pública a realização de Processo Seletivo destinado ao provimento das vagas existentes, no Quadro de Pessoal da Secretaria de Assistência Social do Município de São José, que se regerá pelas Leis n° 4992 de 30 de junho de 2010, n° 4993 de 30 de junho de 2010, n° 4994 de 30 de junho de 2010, n° 4996 de 25 de maio de 2010 e pelas normas estabelecidas neste Edital.

ONDE SE LÊ

TERMO DE RETIFICAÇÃO N° 1

O Prefeito Municipal de São José e a Secretária de Assistência Social, no uso de suas atribuições, tornam pública a retificação do item 2.1.1 do Edital N° 001/2010 destinado ao provimento das vagas existentes, pelo regime da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, no Quadro de Pessoal da Secretaria de Assistência Social do Município de São José, que passa a ter a seguinte redação: [...]

LEIA-SE:

TERMO DE RETIFICAÇÃO N° 1

O Prefeito Municipal de São José e a Secretária de Assistência Social, no uso de suas atribuições, tornam pública a retificação do item 2.1.1 do Edital N° 001/2010 destinado ao provimento das vagas existentes no Quadro de Pessoal da Secretaria de Assistência Social do Município de São José, que passa a ter a seguinte redação: [...]

ONDE SE LÊ

TERMO DE RETIFICAÇÃO N° 2

O Prefeito Municipal de São José e a Secretária de Assistência Social, no uso de suas atribuições, tornam pública a retificação dos subitens 7.1.1 e 7.1.1.1 do Edital N° 001/2010 destinado ao provimento das vagas existentes, pelo regime da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, no Quadro de Pessoal da Secretaria de Assistência Social do Município de São José, que passa a ter a seguinte redação: [...]

LEIA-SE

TERMO DE RETIFICAÇÃO Nº 2

O Prefeito Municipal de São José e a Secretária de Assistência Social, no uso de suas atribuições, tornam pública a retificação dos subitens 7.1.1 e 7.1.1.1 do Edital Nº 001/2010 destinado ao provimento das vagas existentes no Quadro de Pessoal da Secretaria de Assistência Social do Município de São José, que passa a ter a seguinte redação:
[...]

São José, 29 de outubro de 2010.